



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Rostlinné výroby a agroekologie

Student: Lukáš Kaderka

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Problematika likvidace nebezpečného odpadu – modelový případ sběru baterií v píseckém regionu

Vedoucí bakalářské práce RNDr. Markéta Haisová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce by mohly být formulovány srozumitelněji.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Zvolaná metodika umožnila autorovi odpovědět na položené otázky a dotazníkové šetření poskytlo navíc zajímavé informace o vztahu dnešních dětí k životnímu prostředí.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autor použil data získaná od společnosti ECOBAT a MěÚ Písek i data vlastní, získaná dotazníkovým šetřením ve školách. Obojí vhodně zpracoval a uvedl do vzájemných souvislostí.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor mohl použít více odborné literatury, postrádám zejména cizojazyčnou literaturu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citační norma je dodržena, s výjimkou malých nepřesností.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Text je srozumitelný, ale autor se nevyhnul některým gramatickým chybám a překlepům.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autor se naučil správně používat odborný jazyk.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Závěrečné úpravě práce byla věnována dostatečná pozornost.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle stanovené v úvodu byly splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulované jasně a srozumitelně.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce jistě může být využita k vyhodnocení úspěšnosti kampaně o zpětném sběru baterií a zjištěné skutečnosti mohou být použity ke zvýšení účinnosti této či podobných kampaní v dalších letech.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Poskytl jste práci společnosti ECOBAT a MěÚ Písek jako zdroj informací pro budoucí podobné akce?

Otázka 2: Proč myslíte, že mají dívky větší uvědomění o životním prostředí?

Datum: 28. 04. 2010


Podpis vedoucího bakalářské práce: